



Местный житель осужден к реальному лишению свободы за совершение развратных действий в отношении малолетних племянников

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю Собинского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия, совершенные в отношении лиц, не достигших 12-летнего возраста).

Следствием и судом установлено, являясь двоюродным братом женщины, имеющей на иждивении троих малолетних детей в возрасте от 6 до 8 лет, мужчина периодически приезжал к ним в гости во Владимир.

В феврале 2011 года, полностью доверяя брату, женщина с мужем ушла на день рождения знакомого, оставив детей под его присмотром.

Воспользовавшись ситуацией, мужчина разбудил малолетних, усадил их на диван и со своего ноутбука продемонстрировал видеоматериал откровенно порнографического содержания, комментируя сюжет циничными выражениями, создавая негативное воздействие на психическое и нравственное развитие малолетних.

О данном факте правоохрательным органам стало известно в середине 2014 года при проведении профилактической проверки ситуации в семье.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Учитывая склонность матери потерпевших к неблагоприятному поведению, по инициативе следствия за семьей установлен жесткий контроль со стороны уполномоченных органов по защите прав детства.

Приговором Фрунзенского районного суда осужденному назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Подразделение-Фрунзенский межрайонный следственный отдел

29 декабря 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1003919>